

Северяне в Серпухове

К ГАСТРОЛЯМ АРХАНГЕЛЬСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА
ИМЕНИ ЛОМОНОСОВА.

Постановкой пьесы Ю. Эванса «Июнь, начало лета» в предстоящий вторник открывает свои гастроли в Серпухове Архангельский драматический театр имени Ломоносова. Это спектакль о современниках, о большой и трудной любви.

В гастрольном репертуаре спектакль «Пелагея и Алька», поставленный главным режиссером Б. П. Второвым по пьесе Ф. Абрамова. В нем удачно сочетаются глубина авторского материала, яркая режиссерская мысль и творчество актеров.

Ф. Абрамов известен советским и зарубежным читателям своими произведениями о русском Севере, о деревне и сложных путях ее развития, ее людях. Ныне он является секретарем Ленинградского отделения Союза советских писателей, но не порывает связь с родными местами. Кстати, право первой постановки пьесы «Пелагея и Алька», которая сейчас уже идет во многих городах, автором было подарено Архангельскому театру.

Увидят серпуховичи комедию А. Н. Островского «Бешеные деньги», которая была поставлена к 150-летию со дня рождения великого драматурга. Она является одной из самых глубоких и удачных работ театра в воплощении на сцене русской классики.

В этих спектаклях заняты ведущие актеры театра. В частности народный артист РСФСР С. Н. Плотников.

Миллионам зрителей он знаком по многим кинофильмам, среди которых «Прощайте, голуби», «Иду на грозу», «Русское поле».

Театр покажет пьесу А. Алексина «Звоните и приезжайте». Она о наших взаимоотношениях в семье, о их влиянии на формирование характеров детей. Поставлена пьеса молодым болгарским режиссером Л. Вичевой, для которой эта работа была дипломной по окончании Ленинградского театрального института.

Наверное, многих привлечет музыкальная комедия грузинского драматурга А. Цагарели «Ханума». В ней много шуток, песен и танцев. В главных ролях народный артист РСФСР Б. Горшенин, заслуженные артисты республики К. Кулагина и В. Каленчук и другие.

Не требуют рекламы бессмертные комедии «Тартюф» Мольера и «Забавный случай» Гальдони. Их тоже увидят серпуховичи в постановке северян, которые состоятся с 11 по 21 июня. Они будут проходить в городском театре, а один из спектаклей намечено поставить во Дворце культуры «Россия».

П. ВИКМАН,
заместитель директора
театра имени Ломоносова.

НОММУНИСТ
г. Серпухов

8 ИЮН 1974